yo)
4

7~ 1 (()X [ 11
Simpleefriendly

B ¥ Kawasaki

JIEHL28 A
BA %]

ZEMEEFM

-SIVEHLER A -

NFET RS

90202-1150DCB



BA &7 I
JNGHLES N 22 AR F M

=L

Al

il

AF sk BOL 5L F60 #2 i 28 Frazs bl 1oL a8 N T8 BA R, il F9IE B4 (106 B2 1) 22 B AN HE AR
RAE N ZA AT B -

FEIT UG BLARIR AR TR ML 2 1T, A0 B0 F e A B T . I, Ik,
2T M P ) 2 R ANE R T EAUE T IR B %

FEB B2 TN, 55 DO T & RS HLE N BN CLEEIER T

FIAh, FEHEE ORGSR, WD RAE AR (LR ANERE T .

AFAER T T RS AL

BAOOG6N/006L EO1
BAOO6N/006L F60

L AFWIFEARERPEE AN RGHATORIUE. B, WRAES RGH RIEM S, 5. Tl
P BT, AN R A RSB ST AT

2. FRATEW, FATIHLEAIIERIE, BT RmBG AP SR 2T AA L T HER I 20E VI ZRR
FErP IR B, JFF .

3. ARFABAEATIER AT O MBS o s AT g 8 A .

4. RAFRRFEIFR, FIEFRBERATH P IC 8 B A A

5. WRHREATM LS FEN TN S5 A, Wk, Hik, HESENSBUEHTT K
AR, S AR T RS F A T, R B AT . A
FHEERE R, HRARAFRE LTI

R A © 2015 )10 B Tolkkk R &4t



BA &7 e
JIE AL N 22 R B it

55

AT MHE I LR A5 b /e e ) i R 00

NBTIEN S S I Bk, TS TS B T AR5 i 2EAt b, SRS IR H g et A A
DRI

WRAEFERTIEHERNAE, 2FBARRCHEGEERER.

WRAEFESTEROAE, THREFBANRETHED.

A Nl

WRAEFNOHRRAA A, TRRESKRAENRZHGEM 5%,

(.

\.

[F E]

TREAT RHLE NI « B A R 43 Ty T AR R R I

A g &

L SExbREE ek, AT A A B IR DA R xR AR IBUF L B FT REAN S e . R
vk, REATIEESTIEALR, &5 )IEAFBR.

2. AFMHICBKNRZEETN S A FRHERKRKRERE ANER, FAEHRT
HAtHERIE REABIRE . ARIEREEY, B BFHREEIT (22T
Y, HEEEREHIT BIRAERETHINESEN, ERSEBABKE
i b, HEFERARNNSANERANENZERS.

-
\




BA &7 G4
JHIREHL# N 238 FE B i

RE

FEZIRANERLIUEH LG AR, EEEHL S AT E R CRMELTM) DU IEhg 0 R AER
T PEFAE R T i 2 e TP 16 e, ARG T T 1R 22 s

HBAFENRENE

1 R iy, ACEENSNTE MI2s el 2 oh, i B E AT Al R SR R0 12 il
HRHRAE N R3S = 4R AR AP R

2. BCEBOH, VURIERAEN BANEE =3 5am AURBE AR IIRE &, Akt % BRI S0 i S 20
AR 15

3. AEAEIUEHL AN B B AR 5] KA 6B Y .

MBAFERNRE

1. HAZHFENSNTFE 5IRIE LR L 4%,

IR R FNERE

1. HLE N e — A B — R YR T O (BT 8% » 12T 5 15 N FE LA HAth 152 £ S A3 e 50088 W7 F FF
FAR H ST

2. ML CN TS TDMEM100Q), 4857 Bt ek, etk a3t .

AR AR SR LT AT B LA S RS T R
4. D9t H STV AL ) FL AR (S, S I B SIUR I B AL AR SR, IRl S an N I H YA

HRETERKOBIRET TR, HEATRSHASE, WF08E, &

FENLE N A Bl S A KPR B B B ke . B3 as
FRRALEEE . TR PSR ) 20T T R T A

il



BA %7

NP N 2R AE BT

BREHE

BN A N T AR BRI, 550 AR I T A R I

VLS AFENZH RS Z RER TR AT, EAEERERE. {0,

W RER A A B SE RSN

1.

BERERNE /D, FUEMERIERRSR. RELR. om0, &
BT RN E RSB RSB R RS

WEAEE. BAEE, MBI R BB X SR LR EIX S
SREIELR . B, RZERI LKA G E BRGNS .
EH/ALRERMRELDTH(ESD 1m ULERIEEE). S0 BEE %
MFEANB & — R, NEBGEIFITELL, RBIILZE4E R
T BHRE.

HIfELIRIC, HiBZREGE. BMWIL. —BEMILLR, SRR+

R, AMTSFBEREH, BERGEEIRKK.
J

v



BA # %)
JIUEATLES N 2225 B it

FRIFHERE

FEFER T RIS, 15 55 00 AR R R 4D R R R I

*

-

A & &

THIGEERE T B IRRT, EFIAEHIR RN ERERMITH . AR RIEEIRTT, &
R BTk & LICERWR S, BAEETIEIEERT . 8, ERRESHT
RR— B R, HRERERTAERR. BETFRITAEERERER KRG

B, KB MBRERTRE.

-

-

A

A g =
BN S5 3R B F RIS 2 75 5 48 AR 0 200 A ZL R AH [F] . B 22
JE2E TR, e AR B IR AU 2 75 5 70 e 28 B 70 B G PR R R 68 AR A e
WAE, RJE5RFE RS 078 2% 50 0 P 38 0 B R B 0T R E B 38 (X601)
EE. WREBRSIMERTFAFHBRIEINE, ARTERE TRk
RN IE AT, EHERER 3SR
R & &R 100Q B F), ERFATETHENELR T35 E 8.0mm).
A EERER TSNS (R ERSS) LT .
IR BTHE R B YR I SRR B B R EE BEE R BR8N T4 L ML AVLE
FiEwsSEAL%, TNEILFEMLE.
FEFTFFHE il 23 09 BB IR AT, 78 S LB\ IR ERE T M AT AR 5 A& It

zZ¥ b, BN,
J

1.

-

6.

FHFENFEREHEEKER, OFEREFR S, BEK3. REFES
Fabm o SR YR T B R R B T 2 E VR L, BYR MR A B R 8
TEHRURBTIE, FRIR .

MR FEFEHRENBSTH, BEHTRIBRERED> TR

LA A DA PWM 7S A Tl g ma g A BT % &S, TWSRBURSNE. B
e Sy LN pliwy o Y e 2
NIRRT ERENRES: AENEERRLILANRES.

AR Ik BRI R AR R R B RSN L, E RIS TS . (BN
9 100mA DA _BFISERT BUWTREAR . ) £ AR AR B T A R RS A AR BLEE N
100mA DA b FIFE BT BY I Fo T B 25

W0 5R M FE FRER 0 AR SRR R R P RE S I w1, Rl R R R AR R
REAR IR B R 4

J

A LA B/ AR 5 5% PWM MRS T, B0 BRI A 3 24k BRI T 55455

\%



BA &7 S o o
JNGHLES N 22 AR F M

SRR EHERE

1 REREA L, AR R Z AT A IR MA R

2. AR AR ORGSR E NI o

3. RYVRUIRRERERF A AR, DABTRRE

4. RESEMRASEEEBRA SRR, P8 — € ZEIEFRHLTEM.

5. /NLIESRSEAMAUKE R, BN TERK .

6. fEHAAMIRETHN, e R T M TR AR IS T L8 B RS . 2R

I A TR L

IR

12.
13.

14.
15.
16.

BEE AP 5f BB P BORSEAE IO, LRI F AR Sber Bk . 154Xt AN 2 HALIIOE
FENR AR TRAT SRR WAL, DA RSO0 IR 8 il JE T SR 22 I AR 22 IR N IR, 338 GG
[ LA E ks A E AN

FEJE R XA [ S v B B 7 4, DL a5 35 Al B et A N B ARG

FENRHE X B R Ry H B

FRIERRAEIN B0 IR AR5 B R AL . R TRIR SR SR Je e, e 255 R 1 B 4 T
B RSP IR 8, KBS S E R PR E .

R AR, AN ) BB BEAT U R T i S Wi A Dy MASE I O B A

R X FELANZEHETSCA R PR i o

BB A KRR

RN RAEY), I IEAT 78 70 i X

PRI R BRI B R R A, T G IR B T

 ORBTIEER R E R, (D7 B % A AR BT LR 2R 6 T A A ) BT RE 1D SRS S IE X

B B I ORI i o

MRYE B HIE VLR, A w ) B 02 B AT AT 52 (0 48 25 ME RE ST R

PR BLAE S L b P AL R RS, T RE 20X A 4 A8 38 O ARSI . PRI, 8 PO A 8 8 1)
TAENG, dREABEA MR, 5 8 A 0 R AR HURE 32 T A X8

TEE R AR A e B 97 B, R SO ™ A2 ) R R 2R A T e 2 (A Rl 6 HE I W
RO S (OSBRSS, NOEIRHOL ™ M) B s 1.
IR A T, TTRERSUEE RN GE, HEWRSSHERUIGE, FE IR
74, AR RIS 200, AEARAREE, AR K K.

Vi



BA &7 EPS
JNGHLES N 22 AR F M

= i
:‘ﬁ‘:% .......................................................................................................................... i
B e iii
Ty D R UGy I N I TR P viii
1 T LU LI 22R vt 1
1.1 I T /S B2 B TR AT B N v veee e eee ettt et 1
1.2 ]ﬁ%ﬁ(ﬁ%m)g{%_@*ﬂ%}\ ................................................................................ 2
13 T G R R B R T T v e e e e 3
2 PR [ 223 Ky ARAL N TR I ETTE v vvvvrre oo e e e e e 4
2.1 E?%%ﬁ/ﬁéiﬁ%ﬁ?ﬂﬂ?ﬁﬂ?%E‘J%iﬂ%@%ﬁ ....................................................... 4
22 TOKIN A7 LE P20 BB RIS RN FJ LRI 2B (NAype) o vverveeeemmemeenmeeeeeee 5
221 TOKIN /A\ﬁji?ﬁ’]*ﬁﬂ{iﬂjﬂfﬁﬁﬂﬁm—type) ....................................................... 5
222 TOKIN //}EjEEFEE@@kﬁ&ﬁ%ﬁﬂ?@%ﬁﬁ‘]ﬁﬁ(N-type) ................................................. 6
223 TOKIN AER IR0 TR IR FT AT T TR NAYPE) -+ veveereereeeemeomeemeoeecee 8
23 TOKIN A &) 477 PR AR %iﬂﬁg}ﬁa%ﬁﬂiﬂﬁﬁiE’]ﬁj%(G-type) ..................................... 9
23.1 TOKIN /L\\ﬁjHLFB"]*QM{@Jﬁ%%E‘J?%(G—type) ....................................................... 9
232 TOKIN /AEJi;ﬁH’]Ekﬁ&%iﬂf?@aﬁﬁﬁﬁﬁﬁ(G—type) ............................................... 10
2.3.3 TOKIN A& 4= H/]Ekﬁ&/ﬁ%&((}-t}’pe)(lﬁm@1¢)m§% ............................................. 12
234 TOKIN A#F 4= E"J@iﬁﬁ‘]iﬁdﬁﬁﬁi(G—type) ............................................................ 13
2.3.5 TOKIN A E;ﬁE"Jﬁﬁi{{i}]ﬁ?ﬂ%E"J?ﬁjﬁ)ﬁiﬁﬁﬁi(G—type) ......................................... 14
2.4 TOKIN A &) A P2 IR R KB AT B JE 5 v evee e 15
25 BINZEL A F AP 1EIE . EoE RESFIBN JI LRI ZedE oo 16
2.5.1  BINZEL A A PRI —ARANE] JT LRI BB v vvvveeeeeee e 16
2.52  BINZEL /A F) A P2 ARG J2 FE AN L IR Z2E < vvveeee e e 17
2.53 BINZEL A#]4Er= E{J}%)ﬁ&/ﬁ%&(lﬁ)ﬂ@ﬁ:)ﬂgﬁgﬂm1@-{5 ............................................. 19
2.54 BINZEL A A A2 — AL 3 SR BIaK ST T TTIE o 20
3 T L B A R R M R VI B2 oo 21
4 I T+ 27
5 B - e PP 24
B 1 AR L(DM-350)E BRI IR IR - oo 27
I IR L 29
l}ﬁ% 3 ?ﬁﬁkﬁﬁ@éﬁiﬁﬁ&%%ﬁ% ......................................................................................... 38
B 4 B PIA2 ] L T AR R ARG v vveeee et et 39

vii




BA %71 ZIRANERL IR N TR AL
NP N 2R AE BT

REFEFINEN AN TIERRE

4//\\> RESEAIRESTH | | SRILBATHN (CEMERFI)
e
. g
e BEGRATORER SR | g SHAB ARSI CRRAE T
ﬁ L8 AT 1 4 i)
' U
72%\ =) é,; / Pk >
\/ Tﬂﬁi@‘if%*ﬂ%}\?% 4 = Iﬂ*ﬂd%&j\%ﬁﬂ E/J «ﬁiﬁ*n@*gqaﬂﬂ»
4
U STERIB AR | SRIBARBIR (RiRE T
— )
4
S PR L o |7 s
4
‘ B 2 B0 R AL E)
S 4.
E
- 4
H JEBE
& FRakvL d |21 s s
T4 3 10 8 P
4
2/% I Vi ! Vi
Fr————— q %ﬁjaﬁiﬂ»ﬂ<%%#ﬂﬁﬁﬁ
'-.."' 2/% N :',:' e :":’
P— g %ﬁjaﬁiﬂ»ﬁ<%%hﬂ%RW

wfte

viii



BA %71 RS2 INib RS
NP N 2R AE BT

1 E2HNHRE

KFIHMXA 444 5= DAIHEN #J(OTC)ik 2 Hl CMRE-741 } CMRE-742, f5%HABELN, &/ ET
2 R B 5 )1 A 7 B R

A =
1. 7ETFHhE - EERANZ N, EHRATEBIHIET T RMELORE,
I P Tk B R 5 LR
2. FIRAIRSHARL BHRIIE AT BRA R MHT40%. BUEES
WA AN BT,
\ J

1.1 HE/ZRRRBMEA

BAE T AL R, RN AT LT EMIT3RTT . 20, 5346 B SO AL

1. EZ R E AR RS IR (M4Ax 10)% ] & 9 2 I3 F G 77 .

2. HSRE2KIE LR SR b B, IS L2 ML R 7S f SRS L A g R
b [ 58 o O T REAT — M3l 1IR3k S0y, 1 il [ e . )

3. wdkel)E, WmEI1L3FTR.



BA %71 RS2 INib RS
NP N 2R AE BT

Eha
Mg
2-M10x30
(IR EE)
M iR
4-M4x10
B e 2R 1) K12 B2 7iECEE 2)

K13 IR RAME IR 3)

1.2 T (R RREMFA

T SORAER) 2 BB & NI 2 i B A 0t o W AR P B O DL A T AN Al B85 8 AN
ot frehs ¥y, DMEREATIE 2k



BA %71 RS2 INib RS
NP N 2R AE BT

13 ELNHELMEE

1. ZEE14, FEHARNASHIZRMAx10), HATF ETFEREWEREETE)®.

2. ZHENS, HIEWGEHEFE A B E 0 28 0 4 45 (XMS A T AT XMS A2) Fl428 il HEL 45 (4% HL 2% (G T
Yo H4h, BUHIEIRFE N RS, 2R AR E RS GEI ) A i Sk GE I, I 5
2PN .

3. BB SR R AR KR AU B B AR (XLS) . (R BN R B LR R R S R T 1 1Y
C— Rt SRR AT )

4, EWRENE, EHRIEAERE RE A .

EMEEEFE)E
Y=l ER 4
hiE RLER &R
C ANAER
4-M4x10
Kl 1.4 & sECEFE) S0
SEERL L EE AR IR M6x30
R3/8x9/16-18UNF s
BRI KRS Sk 9/16-18UNF(#242) S31EL(TE)
¢$8xRc3/8 9/16-18UNF
8 Ex01P) Rk
1R 4R EE A
7 FSkiRHE M10x25

WAGO A BI4E F=RIEE RS C pon H H —

734-106/037-000 w H e <(dE G (-lllll!lElllIll_
af A 7
AE N — ik ieEnhg
WA;}Oggg;JiF;gg / -*ﬁ;;—__—__—*::—.a= hEFER
&= " HIROSE #li#& HS25P-10 ;"fgﬁ?
ISsaV ;;r"j: HIROSE #li#& S25JE-10
k- Bl )
“50975-5359” 9/16-18UNF

XLS P \
WAGO 7 7% =015 7 \ ol R BELR
733-102/037-000  WAGO AREH |

FEFERS 733-202

WAGO ARI4EFZHIERERS JE Y g
EMEHEEFE)A _] 733-108/037-000

I

)

K15 P i s R U R

i BT IR LA ) v S S P Je T R A Y R RO RR I RE R




BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2 RIENRER U H%LRERE

ARFMEE M RIELTT .

®  TOKIN A &4 7= [ XE (N-type: A 38 F AL HERS)
®  TOKIN A &) 4 7= [ 4E4E (G-type)

® BINZEL A 4= HREE

2% BAOOOL [ —ALBl Ui, Wil 2.1 frow, R — R bah ko il i 38 )5 2%

FEREIRIEZ A, SEENBABSBIETHTZRNOME, FHRMAPLEANZERS LK
ik YRS R IR, SE RIS/ R CERBEN EMEIER, EITRTAE
B — B E R AR I

- J

2.1 EFBEREZ EREREFHHEEIMIE L RS

1 2RI R S AR AR 1S AN R LA NI EE 71, i B T ERE RN B I HLAS A
FER CERMELETN) —HrhaEE.

2. MHAGIHETHAE L EEIEZ 482



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.2 TOKIN AREFREIE, BaERESMzi &R E(N-type)
2.2.1 TOKIN A& FH— Rk Eh %R % (N-type)

EhkRE s

R BB
RABER  S3ELARE) ALK
MEx30 — IR )
R AE R A A — AN
M10x25 ) Lgﬁa\:ﬂ =i “g X
ﬁ@ﬂ“@@
- . A ——( A\ T ——
. — st
e FUNC
()
—n—;— -
9/16-18UNF
%
e
BB LR
BRI L TS
L ATFE RSN E TR i

K] 2.2 TOKIN A& 4 7= 1 — R 3 11 28 11 22 35 (N-type)
R B) R AE LN ML NIERE, ES0 ER “1.3 B4 EC LB 7.

L R iesh 2 iyl s N T8 (b S 5P A L T8 W) $riai L HLIsh 72 E NS
BRFEM6x30), JEIFEIT Gk, R)a, A LRI K, 2R AT NS 2 E
AN g (AMERPRE S5k )

2. AL RIS A SRR (M1 025 E 4R i FL B

3. MBI DRI RS AR L L

4. RS I LN R B AR LR B _E R W AR N RS



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.2.2 TOKIN 2B%E=RIRIE R EahfE SRR K (N-type)

—wwmﬁ%\ygifiiﬁs¥

J'

R
i ==
E3 l% I il
— }: u i_i ‘
J_ IR Y
?%éj $:1 %i?f
Dot )
s oF - HE N T
(96x10) ~___ T
/ | ) 'J %\‘
BANMERBEER EL 4 E R 3k waﬁﬁ
(— AL AZM) | | .
| KWB g WE A
@@ff”] ] mE
FATH . — |/ ($6x10)
(96x10) Afskigt -
e cF ‘ i /6-Max15 967%
REHRE 0} ' [ 463N -m]
E N 1 BHEEE AN IR
\\\M§Z%iiﬁﬂ Lo J) L MBx20
TR . —— [T &% 12N-m] WE B
j {
AL ! L KWB 445 MBAFBRLED)
xﬁﬁ Ay ERors
6-M4x25
\ FrEH%E:3N-m]
| = X
/ BEBELR
/ (BAREN R )
Mox25 WE C
[ 445 12N-m] 124ELE %

6-#6.2

RS IER
(Emaft)

K123 TOKIN 23] A7 A M K i sl A% s BT I 22 2 (N-type)



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

1.
2.
3.

Ke-FATH (pox 10 A AL AT B S A2 B, R 6 NS MRk (MAx15) 2 R 34 .

R TAT B (o< 10 AN IB i Hm %2 E, JFN KWB 482038 7.

Fria— R BN I R 8 T S F A 75 1 R 8 (M6>20), — ks — Rl I R A E i\ R Bl A%
IRERAL, —IL AR R [ E BN, A2 SR RET NS R E T A 7S AR (M6%20), I LLERE
TR, CMES) I RAET -

FPAT 8 (0o 10 A BIFR SR R e b, — LBl 1 2 R sh A% A 4o — U il R sl %
R TP (MBI DX, — 108 6 IRA N AIRFE(M4x25) A E 6 > KWB 4 B, 5l
KWB #8238 fr, LR E B 0 S L8 T8 A% 2%

R IR RN R BB AR AR AL I, IR DR E 1 0 K [ 75 # Sk iR k(M 6% 25) .

P ZRIE 52 e SRAE — R BN DERIIHEIEE , PR 2 AR AIERE (M4x25) R L[ € fEHLES AN T
i o

HERR R ANME RS AOR N R e 1, TR R B DR Y7, R RIR AT TSR .



BA #7 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

2.2.3  TOKIN R4 =H—E s Lk ask HEATS 753%(N-type)

—ix Lk

RuyEE W —o°
A Faskigie ST JT6=
2-M10x30

o HLEATERSNEE TR
K 2.4 5KIJIFETTI PLES N LS

K 2.5 k2P A7 B (TOKIN 2 &) £ 7= N-type)

LN oIl e e YN N AR A ES A7 e 5 | R DN o

SRR L2 WL 1) ] 8 SCHRI R T 5

Bahplas NMEH LA ER 4P,

RN JETT RS, BB Sy 2 DUMEILTE R, S #E 2.5 147 B FH 248 7S £ Sk I8 A (M 10%30)
LT

ol S

[E E]
HES LK), BT Re KRB SRR s . TAh,
— BN IS AR/ T4 T R100,  HAGU ARATBES, @i /T 520
ELZ IR AT .




BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.3 TOKIN AFEFRVEIE,. BalERST LR RE (G- type)
2.3.1 TOKIN AF4%EFH— i ah & R % (G-type)

MA%LEER

: ' BB R
AARBERE  S3EA(RE)
M6x30 EMEEEFE)
AEIEEL
RizmMEE — LN F%
ANFSIEE R
M10x25 Al _ ==
[ — % (& A= ”
e hr- JEIZE 4T
//
9/16-18UNF / 2
IR
LR Tl
EiEMEGHEEFE)R J
| i

o LI AR A TR i N } I

K2.6 TOKIN 2] 47 1) — Ak 3l 11 4k ) % 3% (G- type)

AR —AB LR LN /WG NS, ESRH ER 1.3 BRI AR 7.

L s & L N T R s iR T8 W) Friaik 2803 7 2k R 7S
I (M6x30), FHHRENF Tk, KI5, A —IRMB LRI ARAE Sk, %R NS )2 i e
WS figee . (MERIRER S 918k, )

2. H—A4sh I BI7S Sk B A (M1 0x25) IEFE IR e Fi 45

3. EARAE) R E R IR 2

4. BB RN R AL RIS L AR R TR R MR A R AR



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.3.2  TOKIN T4 F=HIRIE R Bk RS R % (G-type)

A.}_ “I \\_\

— i LE %% %F ; F( m =2
|$I :____2:3,':?: o e )
ﬁ'lﬁ%jl/c % H{)ZH) 45 B 3% 2179'\/74%;!5?@

LE A

ST W " J

B
(¢6x10>?% Eg KWSA Bof S8 85t
EEBREsR B T ¢ .
(f%Mij]jji‘x‘ﬁ'JJ) | [ i ' T ! KWSA RERSR
AN fige 1 | KWH &R3P45

6-M4x12 v

[Fr & H%E:3N-m]

N

|
|
l
TWEA %2 !
(CEIIE))

AR
4-M5x25

BSEMAESNM] - r%
) f "jEJ[E N s
RIS = | 2mex2s
) B | RSN
FRIEEHT ol S| akwsa st
Reais o e T
' %\f\m;—\ﬁﬁm@

REMERIRLR 4-M5

(R REER4E )

BN HEEE B RN fIZE
M6%20
[ EH%E:12N-m]

KWSA 3k &

KWSA 3 Zesaigin

Az
4-M5x30

[T EHE5N-m]
Y2 KELE 2 [E IE
AP
M6x25
BrS4%E:12N-m)

1RIELH %

ST RE C
(R
25/6'
#iE D

K127 TOKIN 2] 427 F IR KA L i sl A% JE i 1 22 32 (G-type)

10



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

1.

KWSA FHESRR 225, B PATH(e6x 10) iR N BINLES N T vk 2, JRCle e JisEH 6
RN 7S A B (M4x12) B T

H 4 iR 7S A B (M5 %25) AR 5E 1 HE 4 TWEA SCAR 23R R HE AR AR .

2 AN 7S B (M8 x25) LAY 8 JIH0Ks KWSA Je i 22345 7E TWEA 48 I

IR — AR BN Sy i B Bl E FH N 7S R R (M6%20), — KA 8 1l N\ R sl s e, —1L
AR [ R BN, $% JRRE 2 e B ) 2 T FH A 7S A B (M6%20), HFLAFRE 1A R A, DUE
BNITEA I -

KWSA S7 484 R RN 7S A [RDE IR (MS)Ji N KWSA Jé 8, K KWSA 374848 2 HuJe 15 FE Bl % %
AL 0], FEFH 4 MRS A SRR R (M5 <30) AR T8 778 R ] 2 2%

W IRIE L B N FE AR R AR AR A v, I DAFR 8 19 045 5 1 7S A S 84 (M6%25)

FH HL 25 [ 7 e e AF — A3 J1 R Be s, I 2 MRS A B FE (M4Ax25)H4 L [ fEN LA AN TF
fbii -

TEANE A R T BE R T, I B A BB AR, I R ZRAT ST .

F 2 AR F SR B8R (M4x 12) 223 KWH 144K .

11



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.3.3  TOKIN A RIEFHIRIERERR (G-type) G IR

460.7

KWSA BRI
A7 figie
4-M6x20(FW, SW) _

/]

B gl gy s

1711
I
e

( FRIER R 2
)\ e ()
X st %

"\
KWH &3P
BRE S~
/ AN
! ki
( 2-M4x12(FW, SW)
N
JE3Ed BAEROE S
JE3E
K] 2.8 TOKIN 2 &l A 7= R AE R THE 3% (G-type) G2 T 2R ) i 22 255
1. MIEIE PR ED ot A e f o
2. JERHES EME QR 4 R AR IE E
3. SHKE 2.8 A AESR AT I 2 AR 7S A KBS (M4x12), $FREI KWH LR 4R
4. ZHE 28 K IEIERUEZS AL CETAIF)H 4 7S A S iR (M6x20) %2 25 51 KWSA RHESR [ o
5. VH ARG B HE A A E (G T 1) 1) 2 T S R TS AR HE 5 FE W G T ) R o — 2. W SR — U

W, WA HS S A8 (ARBERETTE, ESH “2.3.4 TOKIN A F A FEE
HIIE T 712(G-type)” o )

AN PR HE S M LR IR IR, R R 22 D) a g sE L

12



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.3.4 TOKIN AR = HIRERET /53%(G-type)

w\
A

( O
73
L"—I )

KWSA Kot 584% i fg
I —
_‘“’[':"_“1 TWEA %42 f
BB B A o kRS | B twims
4-M5x25 Xk |
B 1242
5 2-M8x25
\
: KWSA RFE |
'Wk\ TV = REE
EABTHAKIES |
M6x25
L7 4| ! |emp 55

75 | RIS

an
3

[e= ecte

RS

K12.9 TOKIN 2 "] A= BB 11875 75 15(G-type)

Lo A RAR IR S A8 R 7 A A% B 18, F7A ] E KWSA I 2 19 2R 171 15 75 ff Sk i A
(M8x25), [t f 7 (LB T FBE I /1. ZJ5, FEMITE.

2. WURAR R S £ BT JE 7 1A A B0, 47 RS ] E TWEA SZZE (1 AR B 5 1 75 75 f1 Sk iR A
(M5x25), [ B0 [F (AT B 5 DS . e, R4,

3. WY S A A A T A AR, FTRA T EE SRR TR 2 A R N A SRR (M6%25), )
A% (7 [ (e B 7 ) IR . 205, BRI

13



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

2.3.5 TOKIN 2AR%~=H—i s h&rsKk 1B 3% (G-type)

KM
D)
o -p
(A2
|

122

N

="

ELHERE
AR
2-M10%30

* o ML AT BRSNS TR

K 2.10 5k 7T I OALAS N LA

K211 X2 HLIE 2 A B (TOKIN A &4 7= G-type)

TH AR B A RS S — Bl Ty 2 e e ENL AR N b

JREEARIE L2 WL 1) ] 8 ARG T 5

B ahplas NMEH LA E2. 101758,

LI JETT RSB, A T 28 LAME L TG RA i, X HEIE2. 110947 B 28R 75 A Sk 184 (M 10%30)
LT

el S

[F E]
HE TR, BT Res KA RIE R SRR s AR TAh,
—ARABN A AR N T T R100, BGOSR, @ 1T 5 A% 50
BRI TR

14



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

2.4  TOKIN AR)EFRYIRIER & e 4EHl
TOKIN 28 7] A== R ARAE R B AR A4 28 5 Ak 88 e 45 44 o

WEIERE, TR MBI DN ST E AR, RRRES), RLRARE . R A TUREA
R, R R AR B R A .

AP ST REAE Y, BT IRFIAE, AIREELEZ R .

A7 AR ELRET M4x4
[Fr&H%E:1.8N-m]

g AR

KWBS-308R 12 4E {4

M5 - BRI (FHRER)

K212 #HEJThRE

1. Z5 ] 212 REVRIERIWINE . SLEMLBZEAE,

2. fE— R LA IEAATE -

3. MRS HLT NN B EIRET(M4x4), JFLLRE IR R
4. ZEJRIERAGAR . BIHERIFLE

[E &
1 —HEAANARERTITERIL, WU, JF AARRIEL,
2. YREl RN AT I, RERASE A B .

15



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.5

BINZEL ARI%EF=RIIEE. EaERBMINHENRE

2.5.1 BINZEL R4 F~H— Ui hERNRE

S h%E TR SE EIEEBESR

WARER 53K AR
M6x30

A EFE)
RISk —ix Lk

1R E
NFKIRME
M10x25

— iR kzh 1%k

*

m;

A

9/16-18UNF /
maan” | \

REMERIRLR
kMt E(EF BN

HLEs N T ISR IE T

K 2.13 BINZEL A &4 5= I — Ak 3l 11 2k 1) 22 2%

A R—AB) LR LN /B NS, B2 Bk <13 RLHBRCARCE .

R — AL Bl 772 o i L Es N T8 (0 b S (T AN T8 ) o FT AR IR L2 L B 0 2 T 52 T A 7S A
BRFE(M6x30), FFIFEI TG4k N, A LAk, FIERET A B T2 E
MRS iR . (AMERIREN 2 5145k )
M4BTI E KI5 F1 SRR R (M1 0x25)JEHR i 45

A IR VE AR 2L L

KRB )y 2k ) R B A% IR AR LR R 3 | TR W A A RS

16



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
NP N 2R AE BT

2.5.2 BINZEL ARI%EFHEIER B RESHNRE

e | o
T4 T
M\J;’ oy
|
S5 R I )
]
$4x10 | ) | Ak
’ e
0 I
: O\ iz
LJ 6-M4x14
I

|
MR Aj

6-M4x10 g IL Fr&EH%E:3.5N-m]
[T &H%E:3.5N-m] [ T._o 5 7

HL%EEH
A7 B RIRIE M6
[r&H%E:7.5N-m)

Eahfh ERLEE iICAT ‘

1215

1RIELH R
7l

2.14 BINZEL 2 "4 0G0 A 2 B 1% I s 1 22 2%

17



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

1.

K PAT B (p6x 12 N BINLAE NVE 22 (48 2%),  FEFHOIR 7S MR (M4 x 14) LR T8 756 5[ 22 4%
) FE R

W 474 (04 % 10)I N\ B 7B B AL KA 4 B 1ICAT), I FH R A 7S F IR K (M4x 10) LTS /E 150 B [ 42
PR AL L (4 2%)

PFNGRYE, 7 PR . WIRIEA T I AR AR B, FRENAR AR R AR IE 1 I
FRAN, KRB BTN R B AR A ICAT), 4T NIRIE .

— Il Fr R B A A B H AR B R A AR AR RS, R ORI IR AR N BB

W — A3 Ty 2 G ML N TR b 3N ), FEks— 1A 3 0 e i Ao 85 2 2 b4 N 3175 3y
FRIRIFHALGCAT)H . BN I 21 52 FH A 7S M RR R IR AR (M6) LLFR 8 J14E SR 1, DAE S 1A it
& o

FH FLZ [ 5 e Je A — AR A Bl DI 2 R PE RS, I FI 2R I 7S A RS (M4 <2 5) 4 L [E 5B TENL 28 A i -

18



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

2.5.3 BINZEL 284 =REIERIESR CEMH) R R EMFT

401
EoEREEER
iCAT
—] _Lx___ —
I
its} Ii | N
% } L 1
< \ ‘ \%k\\\\‘ ° ﬁ:ﬁﬁ&%ﬂ? A Q )V
4 2 —— N
= \ Z N N
BS \\_ A& mirons _— A g
@ (ETAH) = - M4xL8
\AY : - JEAER RS LA S B RS E EHEH
Y& 77— ) R

HiEEESEREEE 4 \%

/ @ t5 B
7 //

/

ETAEEGEE

A TR RAIBAS
P

B 2.15 BINZEL A &) A 7= AR KB R UHE 25 G ) 1 22 285 AN 18 5

Lo AN AER S s R i

2. KRR HE RS QR AT ) 22 [ Hh 22 e AEHRE b

3. AREAE R v 2 2 R AR 1 B (T4 AR N 7S AR AR (M4 % 8), K AR HE A ik IO 22 e TE R Bl AR IR AR 2
H(CAT).

4. 5 RS ] 5T AR A SR KA A A 20 e (B T ) e B AE AR HE AR e |
BN K AR VHE 25 2L 2 (R D 1 ) FR) 25 R e A PR A AR 1 288 ) AR iy — B8 A SR AN — B0 3%, 5 I
RS S M A — 8 PR RIER e 25 20 3 G0 1) B BT J ) 1 B K HI S 7 A 5 T T R
e, TR HERS .

[ &

ANE AR AR HE 2R GRIE ) IN,  RHIR L2 DI TE 2 K

19



BA #5 2 MBI 222 b — R AL Bl T LR I 2
JGHLEE N 2R AN T

2.5.4 BINZEL 8% EH— B hekrI5k 1iET A%

ELA

—iE s hk

RuyERE U J
NEKIZE P9
2-M10%30 * HLEANFE RSN T A

K 2.16 5k 7T R OALAS N LA

K217 k2P e B (BINZEL A 74 57)

LN Il e Y S i AN RTI A ES R e 5 | R DN o

SRS 22 L 1) ] g SRR TT R 3

Bahplas NMEH LA ME2. 1678 .

LI JE TR BN, A B J 28 LAME L TG RA i, X HEE2. 17 0047 B F 28R 75 A Sk 184 (M 10%30)
BIEH.

Eall

[ E]
HS LYKy, BN T RES KRB S B B A . I Ah,
— BN S L AR N T AT R100, HAGA Jykasti, il /5 230
LKA TR T

20



BA #7 3JT1 IR L2 L IR GENAIF) i 2 2%
JIGHLAR N 2225 A& FF it

3 JT1 RRLERR(EMF)NRE

B 3.1 PronyveEd 2 AREETHIRRE, IFH 2 RONA SR IRAE(MBx40) 2238 JT1 FIR 2256828

RFHIZHE (3RED)

EE1R4%
2-M8x40

3.1 JT1 IR 3L 50 223

21



BA &7 4 P Tk
JHIREHL# N 238 FE B i

4 Mk

A &5

L AN ER MBS, SNAMENFRMEL SIS TE M SHEIH .

2. XTEHISMNSANTE, ZEATRAMKOEEEBERDNTET 100Q), FHBER
AN T R

3. WAREHISSMYLSNTE REBMAEZAGE, MAERKMLERRE TR EH
SAGRBERMBN, EEEH, Wk ARfEE. B, Z™ T TN
Mt 75, BEFAERISAPSATEER T EHANME, FRATHARSEIARE
i IRE 5 AR AR EL % .

Bl ATEHI2E 3.5mm® (AWGH#12)
WLes N F & :3.5mm’ (AWG#12)
T2 LaE N, BT R RS ER T B h k.

MG LHAE R E TSR ATE. (530 %47 )

22



[

BA %7

4 FEHh 5
JIGHLAR N 2225 A& FF it
P By b e D ok R S B A AR . W LT iiE ik .
2 BE
NBEAFE -
124t
12454 ) N
GIEPN FETIEE
(2) 350A #l 14mm? /
Ejj = |roe [Eﬁﬁl#mﬁﬁﬁ]
m / i 'ﬂn R B
1T |l- f--
j_ /
(3) 3.5mm? / (1) 3.5mm?
: Wﬁk?%ﬁ%ﬁ%ﬂ '
%,
D) (2. (3)s (A)HIRMLE S D Fhithek (JEHER .
B/NFZTF 100Q), FESRMT, HE.

23

K41

m{

EEIW@EEEJ
e

ML N TP DL B 42 il THI AR 1) A3 T 28
B3RS



BA %71 5 SRR R
NP N 2R AE BT

S5 GERELENES

1. FERISATESRERREEEZH, MATEISABIBET TENMLE. RER

PR 2% b ) T8 FL R A4 ) 2% FRL R
2. RS ATE SRR EERZE, BIRAELEE,

S R 5.0 B IUS MR % . 2 TR EE . Sh I IER AR M TE4R1E 2.
HZHHE

N =

A

LAE A B

iR AT A P R O BOE R RN (S0 IS 2 PR DR )

XF COy “AMBRITHE TAE, W ZAE R HECHUI) LR — s i & it e
AR T DU 35T i R a8 RO, WRRERON T E B R gtikit
T

TR L L) R PR TS

MFIELHL, WP ER T —DHEEEIE . B, SRR LN, EHCIRLHUERDIR L.
SN FEREH RS, BRRS . UERIER, ESHE 52 IAMEE .

A RFEH BB BB, TES 0 “ Mk 4 HLP Iz H 28 SR R B 2 S

24



BA %71 5 SR T
NP N 2R AE BT

NI A DATHEN #4245 HL Y5 (DM-350).

LA —iE s

|
A

Al o B RS

S

BatR o
& D BT S
KA- -z j’:t/’ :: i {
=L
StRBit <r= =

)

N SR ———

SEES \

L = = — = — o —

A\

NN

A\ ) feHmIERS

RIS
DBEHR / /

/ sig MBAZHIE

KL o)

./
IRAEMRER S (+)

J/

o LB AT DR AR B A T

K51 SIEPLRER:

25



BA %71 5 SR T
NP N 2R AE BT

R
ITTCANON:CAR3106A20-27S
5 DDK:MS3106A20-27S

R

B E ER
ITT CANON:CAR17711-22
g DDK:MS3057-12A

i 3s

YR e 48 X2 F 7 fa LA iE EERT JEIEHB SEEREL
M10 R60-10 WCT-60sq R3/8X9/16-18UNF
[FrSEHE:20N-m]

K52 BT FEMRCLMELE

A ®=
EREEBRSENRTERAR. AT E8BAREMAERIINER, W& TIEBME, B
A .

e B 5 :60339-0184

26



BA %71 B 1 5451 (DM-350) I Fz I 46 15
NP N 2R AE BT

Miz 1 Si241(DM-350)FEERIELE

1. BOLZf| 25 ol

Welding power Robot contreller
supply (DM-350) :
CON2| Hs25P-6 FHOFG CN 1 1TW
(HIRDSE) CN1
— "I
Voltage command [[® 7 : .L 8
Current command ||® 7 — ® .
Aalog 6D ||® - — io]
Inching % / i Y
| 7 ~ CN1 16N
—1 , [Retract
/ o
™
=] , Inching
™I e
Retract @ ©® Gas ON
35 v puin/clising | @ J’ O] = l—l
CoMON | ® 7 @
Current detection{+)|® ~ ®f—+24v
Current detection(-)| @ / ® @ Yeld
m 'Eﬂ!tf"“”'"‘ <
Terminal tor velimeter (| @ 7 O
Tersinal for vl laeler ()] © | —
c:m":llngcgummsurl
%—,V( ! F—I
— —Shock seasor
X3 CN3
@ LE]
X510 1TB
o @—_ﬁ\/o 24v

Robot arm
3A X150 XLS 1a3-202
LE) ® - Torch
(@) ® shock sensor LS
N1| ns2se-10 e MS XMSA1 134-306 HS254E-10 MOTOR
co l_(HIRDSEl (ITT CANNON) ] (WAGO) (HIROSE) Wire teeding unit
Wire feeding motor (+)]| D ® ® ® ™ ?;':
Wire teeding motor (-)|| @ ® ® mtor
® (©)]
v ® @ +)
Gas solenoid valve ® ® ® TGS solenvid
0V (GND) © ® ®© P Valve
XMSQ:HHM
(WAGO)
Torch switch||@ ® ® ®
@ 6)
Encoder +5V||® ® ® @
Encoder Phase A||® ® ® ®
® ® FG )Encoder
Encoder Phase 8||® 0] ® ®
Voltage detection(t) ® O)
Voltage detection(-)||@ ® ® @
L —
Qutput ;‘—J
- + AIRI
¥ )
GAS O
CABLEI Torch
0

[ 1Base naterial

27



BA %7 B 1 5451 (DM-350) I Fz I 46 15
NP N 2R AE BT

2. F6O=HI 2SR5 i

Welder (DM-350) Robot controller

N

FG

XWELD(A) 2AN
Current command //\ |r : O @
. o
~ ' e
Fal L | e |
Veltage command / L &
Analog GND - |() 7 L ®
A~ ! 1 | | | 'nehing
Inching / ; | =
1 5
- @
v
M1
Retract
Retract /A @ = |
7 ©
~ = | | Sas ON
Gas valve apening/dosing 21) 1 l_l
COMMON \,/ @)
Current detection (+) //\ @ 24V AA | Photo coupler
Current ) 7 @ weld
M2 Weld detection check
Terminal for voltmeter (+) 3 /A
Terminal for vol =) @ v Photo coupler

©e0O
;I?g;

XRSIG 2468
I SIG-2 Shock sansor
1 o 24y
Rabot arm
Torch
K34 X150 XL,S__‘. shock sensor LS
— @l ® 00
o Y
® @)
CON1-WELD HMS XMSAT MOTOR Wire feeding unit
) . [P o) a) ()]
Wire feeding motor (+) @, \& 2 2 ( M } ‘Wire feeding motor
‘Wire feeding motor (- O @ G @
® :
© @
(+}
Gas solenoid valve @ @ @ @ G
A = = r as solencid valve
o) | © O ~ (=)
AMSAZ
Y F
Torch swilch @ 8 g @
J 2
fan Ty )
Encoder +5 V @ (@] Q) 1S,
Encoder Phase & (D) ® ® ©
® @ FG) Encoder
Encoder Phase B @ W @ @
Voltage detection (+)  |(2) @ ® @
Votage detecton () © ©] @)
Cutput
: AlIR1 )
GAS

CABLE

—L 7

|.I.| Torch

Base material

28



BA #7% s 2 RN DR
JIEHLES N 2 PR T
Bk 2 BHEOKR
1. EO1 #= i &% 15 ol
1-1. EEZ S
IR | EiSERES | 5IHS ESBM IngE EHEs
ITW CN1 1 V_COMMAND HETR 20 & 15V) 733-108/KM(WAGO)
2 A15G HLITL TR 2 GND
3 I COMMAND T2 (0 & 15V)
4 A15G HEE 2 GND
5 P _RATIO M G (0 2 15V)
6 A15G Pt L2 1 GND
1GN CN1 1 WELD ON A SREEEAT R, S A () 733-106(WAGO)
2 WELD ON B
3 INCHING C BhikLe R, fil S AA G
4 INCHING D
5 WIRE_RETRACT A | #RLYR4i, fil s b1 & ()
6 WIRE RETRACT B
CN2 1 1/0 24V 1/0 il 24V HJE 231-306/037-000
2 WIRE _HOLD (WAGO)
3 GAS_SOL PRI SRS HIR (SR
4 COM PRIP AR R -(CRURN)
5 MOTOR_A L L ECRALI)
6 MOTOR_COM % 22 AL FL YR -(FB LA
CN3 1 MOTOR % 22 AL PR CEHLON) 231-304/037-000
2 COM HLLFN SR S ) A Hmg (WAGO)
3 WELD ON R, bR S D
4 GAS SOL Prar SRS FL IR L)
CN4 1 GAS ON_A Ry EES R, Al S A G | 733-110(WAGO)
i)
2 GAS ON B
3 INCHING A BhikLe R, fil S AA G
4 INCHING B
5 B24V SENLEE O 24V BIE
6 ARC DETECT AR, il s A RN
7 WIRE STICK+ S22 RERTI 15V HLJE 1]
8 WIRE STICK- SR 22 R R 15V B GND
9 B24V
10 TORCH_SHORT
CN6 1 TOUCH_SENCE P, ik PA A (R ) 733-104 + 733-100
2 /O 24V 1/0 24V F L+ (WAGO)
3 1/0 24G /O 24V H #i iz GND
4 WIRE TOUCH SR A, fib s A A
CN7 1 B24V AL KA+ 733-102(WAGO)
2 TORCH LS = B AR RS-
CN8 1 1/0 24V 1/0 24V JH HJE+ 733-105(WAGO)
2 1/0 24G /0 24V HHJEH GND #H
3 WELDER_ERR1 JEHLETIR 1
4 WELDER_ERR2 JEHLATIR 2
5 WELDER_ERR3 JENLER 3

[ &

A15G. /024G F1 B24G & H 454 .

29




BA &% Mg 2 AR DR
JIGE AL N 22258 F % 4 F it
1-2. ZhU
® 44 5:50999-2141. 50999-0513
[ 1
— & UQ
O O
W
ol
O
T U |

XGN-CN1 @—\ \ E Y Lo
o d b o 6ol b opdookdoal
@ o - ‘Q\\O R Q! ::g to\\% e (%3//0} @
XTW—-CN1 XTW-CN2 XTW-CN3 XTW-CN4 Wi
1GN + 1TW R #M L
PRk W e
W= S WIE
JI | NO GAS. NO WATER, A-B BEZE 5 N A 3L /024G, SOURCE/PNP A& (hr1E)
NO_WIRE {55 H A4 | B-C N2 3L /024G, SINK/NPN #it%
12 | 24EH A-B B2 (R A HE )
B | 24%H A-B B2 (R A HE )
4 | 24%H A-B BEE (AN AT
IS5 | SR 22 S48 B i i A-B BLk: R 2204, O TE A AU fe 4 TRl ON
(X CN1 A %K) B-C Bk SR 22 it , HA TR S ON(BRiE)

30




BA %7
JIREHLES N 225 F R it

Bk 2 JRHLE R

® B4 5:50999-0676

R

SWISW2
ATC AEL
EEE ] B
J7 J6

o

ST

= CE=

oL

fen-cus XGH-CHEB
FITETTR cheons  xaW-cwe O\ KGH-CNT
KEN=-CH T \ RGN-CH AR AGN-CHE
KGN-CHE

o--a [

™, .
\ ( —\\ \\
0] o0 o - epds

}@1 _[_ SRENC lj'(@ prnii GO 8% ofy oo Blo |
pTw—cu1 S eTw-cna /S XTW=CN3 / xTw-cn4 /S \'\“\\ Wi

IGN + ITW HR &M

B4k 15

we kS WE

JP1 | NO GAS. NO WATER. A-B BhZk:1/024V g N A L. S OUR CE/PNP J5ik(brife)

NO WIRE 155 Ay tl#k | B-C BkZR:1/024G fit A A 3Ly . SINK/NPN ik

P2 | 244 A-B Bk (A n] A2 )

P3| 24LH A-B Bk (A n] A2 )

P4 | 2GLH A-B Bk (A n] A2

PS5 | IRZEEBIH(RA CN 1A | A-B B AR 20 dirb, RO MUk gE 154 FIR ON(bRiE)
B-C Bk SR 22, RAW4IES ON

JP6 | LR AEIR ) H A-B B A IR (bR i)
B-C BkZk: LR

P7 | RGEH A-B BEZR (AN ] AZ )

JP8 | E #Hil#%/D #5453 A-B b2k :E 51 8%
B-C Hk&k:D 5] 2%

31




BA %7

B2 JENLEE DR
JNGHLES N 22 AR F M
FF R E
e AR WE
SWI1 | #45t%H 43~ OFF (AN ] A5 5
SW2 | #4tLH 43~ OFF (AN ] A5 5

1-3. JE a8 Je 1) 14

| EERRS HEmE (%15) R E

1ITW CN1 AWG28-20 0.08 & 0.5mm’ | 5 % 6mm

LGN CN1. 4. 5. 6. 7. 8 | AWG28-20 0.08 & 0.5mm’ | 5 % 6mm
CN2. 3 AWG28-12 0.08 & 2.5mm’ | 8 & 9mm

0T B TR g T LR

A T 3 4 e )
- FHi8 22 J7](2.5%0.4)mm

MR S 2R
- WAGO733 £ %H T E WAGO0233-332
- WAGO231 R %I FHig 22 J)(2.5%x0.4)mm

32




BA Z %)

NP N 2R AE BT

Box 2

FEHLER FAR

2. F60 =il 2% 15
2-1. EH A A

TR ) R B BN 3uF LU .

Bk | e | 3mE | Esewm T
ZHE L PSSO F I i L G 8 R e LR A
! Al_COMMAND (B R 15V é§+1§V) )
2 Al_COM_GND Al_COMMAND J§ GND
ZHUL B FASOL e i L G 3 g e RO
3 A2_COMMAND (%€ FUETGEH - 15V §S+1§V) )
4 A2 COM_GND A2_COMMAND fi] GND
ZHUC PSSO H I i L G 8 R e LR R
> A3_COMMAND (BLE HUETEEL-15V §+1§V) )
6 A3_COM_GND A3_COMMAND J§ GND
Z3H V% B FH AR St G A rEL TR A
7| macomman i e
8 A4 COM_GND A4 COMMAND
9 ROBOT READY A AR, fils A ()
10 ROBOT READY_ B
11 WELDER_ERR 24V JEENUE A S 5 T +24V HUE
- 12 WELDER_ERR_GND JEENLENRE HYE S H GND
& 13 WELDER_ERR SREDUEHR S S5 A
<z 14 FEED ON_A L LIRS, il A D
E e 15 WIRE_FWD_A R E %, il A G )
=2 16 WIRE FWD B FEED_ON_A i ff|
~ Q 17 WIRE_REV A L, i A )
= 18 WIRE_REV_B
19 WELD ON_A SRR BNES, Ml s G )
20 WELD ON B
21 GAS ON_A PSR, il ST G )
22 GAS_ON_B
= 23 ARC_DETECT 24V IR ARG 424V FL YR
s 24 ARC_DETECT Aoz FLIUR AT, +24V N
b 25 ARC DETECT EPS A o FICR AR, +24V 4 N(F 13 B A RIA)
26 ARC_DETECT_EPS_B
27 TORCH_SHORT 24V SRR R ) +24V B
28 TORCH_SHORT e ARG AR R, 24V B
29 WIRE_STICK + K B, +15V S
30 WIRE_STICK - WIRE_STICK_+H| GND
31 WIRE_HOLD WIRE_HOLD 155 ON I, +24V % th (FL#E R Ix5I H)
32 WIRE_HOLD GND WIRE_HOLD F| GND
1 WELD_ON_C SRR BN, b s & i)
2 WELD_ON D
3 WIRE FWD C SRR, b s G )
4 WIRE FWD D
5 WIRE REV C SRR, ol S ()
6 WIRE REV D
< 7 TOUCH_SENCE bR, +24V Fi
2 5 8 TOUCH_SENCE 24V TOUCH_SENCE H+24V HLi
=t 9 TOUCH_SENCE_GND TOUCH_SENCE f] GND
B3 10 WIRE_TOUCH WHELI, 24V A
£° 11 +16V A 16V R
z 12 -16V HL U - 16V IR
13 N.C.
14 N.C.
15 N.C.
16 N.C.
17 TORCH_LS 24V JEAR TR 24V HLJE
18 TORCH_LS IR TR, +24VEIN

33



BA # %)
JUEALES N 222 A BT i

2

FEHLER FAR

XWELD(A)

LR
g
i

2(

XWELD(B)

!

34




BA %7 Bisk 2 AR R
N hLas N 22 B MR T
2-2. SN
o )
O
1 b3
1 b4
J Lps
[ b6
Lbio
LDy
=
= b2
[ b1
SWl
=
swe
s XWELDCAY 9 o XWELD(B) |
o SEEEEECERRLELEEE EEEEEEEJ
1k RES #E(RK)
CN1 HAF AR (IR FEAR i
CN2 WS ERAR @ RBUE ) HE AN
XWELD(A) B N 1 1 T IHI [ AR
XWELD(B) i N o 1] 2 T IHI [ AR

35



BA %7

NP N 2R AE BT

2

FEHLER FAR

FFR B IngE
SW1 AA L H
SW2 WELDER_ERR 15 5 Fij {7 #it
“PNP” :Hi N\ 24V i ff], SOURCE/PNP Hl#s(hrifE)
“NPN” %\ GND#], SINK/NPN Kiks
[ ]
PNP NPN
LED ES & HE
LDI . h oy g s | BT
(#MON) ?ﬁ% I/0 ﬁ'fl:l Ej]’ﬁi{j(‘m //]:<L ET%,‘J:TDZ
LD2 ‘ Y — s IEH AT 5
(DONA) ¥R VO 1E s £ e
LD7 . G B R z B AT
LD8 . s ke L 1IEH ST K
(#MCARE) 77 VO BB HRIRA(2) a1 [Eptyse
LD9 . e L . IEH AT K
LDI10 s s | IEHATSE
(#MON) ¥ /& 10 @15 shEIRA&(D/A) o B TR

36



BA Z %)

NP N 2R AE BT

Bfsg 2 HRHLR R

2-3. GEIHR e I

THHZ PO ERIERE T2,

(1) ZAERW R TRERMBL. WIRTFELERT N, ZE .

R Hkme HMEE((%R) HIFFKE
AN XWELD (A) | AWG26-20 | 0.14 & 0.5mm’ 6.5 & 7.5mm
XWELD (B) | AWG26-20 | 0.14 % 0.5mm’ 6.5 & 7.5mm

(2) s Al 56 B2 1.5 28 2.0mm ISk iR 22 T, AR TR L IR M IE R Al A .

FkARLLT)

(3) HUHPkiRL2 T,

37

NEERRGRHL . Bk
AL IRAN EZ AR .

PO RIR 2T ) e, RS .



BA %71 Bk 3 BAFAEMAH b E e
NP N 2R AE T

Bt 3 IEEENTEHLREHR

FENLES NERE TAE R h, SRIEFTRER NS DT, X AT RE S EURIER A Bl . EIX AR I
T, BEEECEHRIEE, R R,

RRR ER—NEE =R BTIRIERT5
SEMHLE AN RS 2 5T )5, ERE ER—EEMSE— MRl sl RJERIE 2% 5%

PR K E M, mERLERI T N TR REREY, R DRSS A b
FEFARIX IR 7 44 o

38



BA %71 Wik 4 BLP9H2 ) R0 A R 12 R R A
NP N 2R AE BT

BitsR 4 HLREHI A IR R ST MAR

L JERES g
YL, AR i, LR RS8R 1 WAL R LA N\ Tk e F) 42 1) HEL 2
Lo\ LT S WA 238 22 WL P ] 2

HLas NI HEXS T iEF 43 (XMS) 5
HERERE/ITT CANON:CAR3106A20-27S
5, DDK:D/MS3106A20-27S

HL 45 [ 2 J2/ITT CANON:CAR17711-22
&, DDK:D/MS3057-12A

TR E AR (XMSAL. XMSA2)H 5
XMSA1/WAGO:734-306(F1 2% A it &)
XMSA2/WAGO:734-308(H1 2% A\ it J&)

R HLBE R A%

JENLH 2 AWGL/0(FH 21F60sq). 1515 FH /N T 70 e H H HL I3 S0A (1 FH % 60%) 1T 45 . oAt
55 017 4 P ANIC 138 2 RS AL HL SR

39



BA #7%1 s 4 LN IR RS0 AR BRI AS
JIIRAIL & N 22 20 % 4 T
FEY
p— -RED |-’1| .
- Y-WHITE —— iﬂ‘jg_ 1
=t e R
= LR L —a—— YALiEe %
- -
= — e
= LA
- B —
[
Il
11
| (D I
—i3 . T
TO OGN PLATE T - CABLE_SWIELD _ _ _ -0
m ANMISIS [AWG1 /D 106" BOOW) m
[(EHE]
[5 5 HL(DM-350) [t i ]

R %gﬁ =2 Em e 1? ERERR
XMS/(ITT) A | MOTORI+ | i%Z sl FIE+CFRHLIN) 1 XMSA1/(WAGO)
CAR3102A20-27P B MOTOR1- % 24 B L HL R -(FR LN 2 734-106/037-000

E (MOTOR2+) | iz LML FELYE+H(FEALIN) 3

F (MOTOR2-) | iz LML FEYE-(FBHLI) 4

C GAS VALVE- | R34 HL - ) 5

D | GAS R3S AR R R (KR 6

VALVE+ )

I 5V gt 2% B JE+(DCSV ) 1 XMSA2/(WAGO)

i oV it % HE-(DCSV ) 2 734-108/037-000

K | ENC-P St s Ik i (A AHHD) 3

L ENC-N St s kb (B AHFE) 4

G | TORCH SW+ | S4BT +(TS F) 5

H | TORCH SW- | #4EFF (TS ) 6

M (OPTION1) % H 7

N (OPTION2) | #%H] 8
X3A/(WAIN) 17 | SIG3 FEHNL A% (SIG3) 1 XLS/(WAGO)
4h5% HIOB-BK-2L/CW | 33 | +24V B LK (+24V) 2| 733-102/037-000
23 HDD-042-MC

Bfsk 4 BLPSI2 ] B B0 A IR R R 8 A%

40




BA %71 Wik 4 BLP9H2 ) R0 A R 12 R R A
NP N 2R AE BT

2. JEHTEIIER

EERRS EEE (&R) HFFKE
XMSA1 AWG16-14 | 1.25 % 2.0mm’ 6 & 7mm
XMSA2 AWG22-14 0.5 % 2.0mm’ 6 & 7mm
XLS AWG22-20 0.5mm” 5% 6mm

a1 B R E S 2GR

M 4 S LR
- WAGO733 &% H T2 WAG0233-332
- WAGO734 # % H T H WAG0233-332

41



BA # %)
JIUEATLAS N 2225 B it

N

42



NIE#H/A  BA &5

RERFEZEFM
-SRI 25 A -

2015-04 : £ 1K
2018-04 : 2k

NI E AR S 4L AR
90202-1150DCB

WRIXEFA © 2015 JIIFET AR S4t



	安装和连接手册
	前言
	符号
	安全
	目录
	安装和连接弧焊机器人的工作流程



